

# Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 57 (4306)

ЧЕТВЕРГ, 12 мая 1977 года

Год издания 42-й  
Цена 2 коп.

На темы  
дня

## Готовятся к выборам

Исполком Плотниковского сельсовета совместно с парторганизациями совхоза «Заря», предприятий и учреждений разворачивает подготовительную работу по выборам в местные Советы депутатов трудающихся. Здесь созданы окружные избирательные комиссии, агитационные коллектизы. Агитаторы прошли по своим десятидворкам, составили списки избирателей.

При библиотеках, клубах открыто 9 агитпунктов. Они красочно оформлены, в каждом на видном месте помещено Положение о выборах. Важное мероприятие — выдвижение кандидатов в депутаты областного, районного, сельского Советов. К его проведению исполнкомом и парторганизацией уже в основном готовы.

(Наш корр.).

## Дневник полевых работ

По данным оперативной сводки, на 11 мая хозяйства района прибили влагу на 134624 гектара. На этот день внесено 9827 тонн минеральных удобрений — на 35278 гектарах. Вызвано на поля 320613 тонн перегноя. За последние пять дней прибавка совсем маленькая. В основном доставляют сейчас органику на поля колхозы «Путь к коммунизму», им. Мичуринова, «Красное знамя».

Семян проправлено 4316 тонн. Этой важной работой занимались только восемь колхозов и три совхоза.

Предпосевная обработка почвы проведена на 12740 гектарах.

Всего посеяно по району 4344 гектара зерновых культур. Горох размещен лишь на 3419 гектарах — 54,7 процента к плану. Не вели его сев колхозы имени Чкалова, «Искра», совхоз «Заря». Необходимо учитывать, что сроки посева этой культуры уходят.

В почву уложены на площади 118 гектаров семена ячменя — в колхозах «Гигант», «Труд», совхозе «Багановский».

Самая пора закладывать зеленый конвейер первого срока сева. Однолетние травы размещены пока на площади 807 гектаров, причем лишь в половине хозяйств.

Ни в какой другой праздник не приходит на площадь к обелиску в районном центре столько людей, сколько в День Победы. Ни в какой другой день не утопает серый камень, вознесшийся ввысь, в зелени гирлянд и цветов, как 9 мая. А сколько бывает песен! Песен военных лет.

«Вставай, страна огромная, Вставай на смертный бой!» — звучит в репродукторах. Или вот эта:

«Майскими короткими ночами, Отгромев, закопчились бои. Где же вы теперь, друзья — однополчане, Боевые спутники мои?».

Они знакомы каждому из нас. И тому, кто вышел целым из огня, и тому, кто вдял и слышал о войне только в кино до рассказов. Но, слушая их, всем сердцем понимаешь, какой это великий праздник — День Победы.

...10 часов 30 минут утра. Члены бюро районного комитета партии возлагают венок к памятнику В. И. Ленину. Вслед за ними их возлагают ветераны войны, школьники, трудящиеся поселка. Колонна манифестантов, впереди которой на машинах макеты ракет — оружие современной армии, театрализованные сценки из жизни военных лет, движется на площадь к обелиску. Суровы лица людей. Слезы стоят в глазах матерей и вдов.

Митинг, посвященный 32-й годовщине со Дня Победы советского народа над фашистской Германией, открывает председатель исполнкома районного Совета депутатов трудающихся Г. В. Вечтомов. Звучит Гимн Советского Союза. Сколько дней и ночей мечтали услышать его советские солдаты на улицах поверженного Берлина, как долго шли они к логову фашистского зверя, что-

бы над зданием рейхстага воздвигнуть облитый кровью красный флаг.

Дорогой ценой досталась нам победа. Уже 32 года нет войны, но почти в каждом доме, в каждой советской семье живет фронтовик или бережно хранится его фотография и письма. До сих пор помнят вдовы своих мужей, не вернувшихся в родной дом, до сих пор не забыто сердце матери сыча, сложившего голову за счастье Родины.

Вот почему сегодня, в День Победы, так страстно звучат слова первого секретаря РК КПСС В. Ф. Суховского о мире. Вот почему так внимательно слушают люди районного военного комиссара подполковника А. И. Ильченко и участника Великой Отечественной войны Ф. Ф. Антонова.

Ложатся гирлянды славы к обелиску. Их возлагают матери и фронтовики. Украдкой вытирают слезы седые женщины.

А над площадью звучат симоновские строки:

«Жди меня, и я вернусь.

Только очень жди...».

Стоят напротив обелиска ветераны и вместе с диктором шепотом повторяют:

«Жди, когда других не ждут, Позабыв вчера».

(Окончание на 4 стр.).

НА СНИМКАХ:  
гирлянда памяти боевым друзьям; «Ушли на фронт у А. А. Юриной муж и три брата, и никто не вернулся; выступает допризывник Н. Торопов.

Фото И. Василькина.



● Севу — качество!

## С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ОГРЕХИ

Хлеборобам района давно известна чудодейственная сила препарата ТУР. Он повышает и энергию семян, и помогает разить растения корневую систему, и резко снижает полегаемость колосса. А вот в колхозе им. Ленина этого пытке недооценивают.

Не стали там и проправливать посевной материал. Слов нет, под урожай текущего года подготовлены в хозяйстве отличные семена. Но где гарантия, что зерновые культуры не будут поражены головней? Ведь совсем недавно в колхозе имелись партии зерна с наличием заразной болезни. Надо сказать, что обработке посевного материала ТУРом и проправителем не готовились.

Плохо относятся в колхозе к минеральным удобрениям. На центральном току под временными навесом хранятся фосфорные туки. Где-где, а здесь должен быть порядок. Но мы увидели обратное. Мешки с удобрением

разбросаны как попало. Многие разорваны, и туки втащиваются в землю. Есть удобрения еще 1975 года выпуска. Как будут вносить их? Не ясно. Тем более, уже начали в хозяйстве сев гороха, а туки под него не

вносили.

Размещением бобовой культуры занимались коллективы второй и третьей бригад. Второй бригаде предстояло засеять 240 гектаров гороха. Сев вели два агрегата из трех сеялок СУ-24 каждый. Часть поля была всхана с осени, а другая осталась необработанной. На зяби провели задержание влаги, а на стерневом фоне — забыли. Перед сеянием механизаторы плантацию засеяли в два следа и сразу же засевали. Переувлажненный слой не давал качественно сеять. В результате местами семена гороха оказались незделанными.

Чуть больше половины 90-гектарной плановой плантации. Автогрузчик семян в сеялки явно не успевал подвозить их с центральной усадьбы. И качество заделки гороха было еще хуже, чем во второй бригаде. На вопрос: «Кто принимает работу механизаторов?» — ответил: «Я принимаю работу в конце смены и в учетном листе ставлю оценку. Все работы пока принял на ходу».

Рядом с ним на поле, засеянное горохом, а оно пестрое от семян. И еще. Почва была подготовлена давно, образовалась твердая корочка. А разрушить ее никто не догадался. Диски сеялки не могли прорезать грунт. Плантация выглядела неровной.

На качество сева большое влияние оказывает движение трактора точно по маркеру. В двух же бригадах на трех агрегатах применялся «дедовский» метод следоуказания: к привя-

занному к сеялке бревну прикрепляется болжанка. Многие хозяйства давно отказались от таких маркеров.

Партком не придает значения работе народных контролеров. До сих пор не расставлены посты на севе. Сам же председатель группы т. Черница устроился от работы, ссылаясь на загруженность основными обязанностями. Не оказывает ему помощи секретарь парткома т. Мещеряков.

В день нашего приезда дул холодный, прописывающий ветер. Людям приходилось трудно. Вот сюда бы горячий обед. Но руководители среднего звена до сих пор не организовали подвозку горячей пищи в поле. От этого и других недоработок у людей падает настроение.

Впереди сев основных культур: пшеницы, ячменя, овса. Руководителям и специалистам хозяйства необходимо все внимание обратить на качество сева, преодолеть неорганизованность.

Члены рейдовой бригады:

Д. ТЮНИН,  
П. УСТЬЮГОВА,  
В. ЕРМОЛАЕВ.

## ЗНАМЯ ВРУЧЕНО

По итогам работы за первый квартал победителем в областном социалистическом соревновании среди финансовых организаций сельских районов признан Промышленновский финансовый отдел райисполкома.

Претворяя в жизнь социалистические обязательства юбилейного года, коллектив райфинотдела квартальный план привлечения доходов в районный бюджет выполнил на 105,4 процента. В районную копилку дополнительно поступило свыше 50 тысяч рублей.

Намеченный план контрольно-экономических проверок выполнен полностью. Работники инспекции по государственным доходам строго следили за продвижением товаров в розничную сеть, реализацией фондов, за выполнением плана выпуска товаров народного потребления.

Проведены анализы финансово-хозяйственной деятельности в ряде предприятий района. По их результатам разработаны конкретные предложения, рассчитанные на устранение недостатков. Материалы анализов направле-ны на предприятия для практического использования в повседневной работе.

За достигнутые успехи в канун первомайского праздника коллективу райфинотдела в торжественной обстановке заместитель заведующего областным финансовым отделом А. А. Сидорович вручил переходящее Красное знамя облфинотдела и обкома профсоюза работников госучреждений. Он тепло поздравил присутствующих с высокой наградой и пожелал им новых творческих успехов.

(Наш корр.).

**МНОГИЕ** в районе знают Надежду Харитоновну Васильеву. Она уже несколько лет директорствует в Промышленновской восьмилетней школе № 1 и одновременно является депутатом районного Совета.

Руководить педагогическим коллективом, направлять весь учебно-воспитательный процесс, решать административно-хозяйственные вопросы — множество забот у директора школы. Между тем у Надежды Харитоновны хватает сил и на то, чтобы с инициативой выполнять свои обязанности народного избранника.

Уже на протяжении двенадцати лет люди избирают ее депутатом. А это значит — они ей полностью доверяют. Завоевать такой авторитет не просто. Надежда Харитоновна принадлежит к числу натуральных, энергичных. Главное же, она сердцем признает: нет ничего важнее, чем служить своему народу, постоянно вносить свой вклад в осуществление политики и программы родной партии.

Вот и получается, что т. Васильева свою неуемность,

организаторские способности направляет в нужное русло. Всегда интересно поприсутствовать на встречах депутата со своими избирателями. А они проходят у нее очень

лее того, черпает силы именно в тесном общении, работе с ними. Поэтому-то избиратели зачастую обращаются к Надежде Харитоновне по вопросам большой обществен-

ности отцам и матерям большую практическую пользу в воспитании детей.

Сама Надежда Харитоновна — мать, у которой есть четверо сыновей. Вместе с мужем она вырастила двух дочерей достойными людьми. Старшая, Наташа, после окончания пединститута трудится в Заринской десятилетке. Младшая, Татьяна, учится в политехническом институте.

Депутат смело ставит проблемы воспитания и обучения перед всеми народными избранниками на сессиях районного Совета, вносит ценные предложения. И сама же горячо участвует в их осуществлении. При этом она умело использует помощь партийных и советских органов, общественности, руководителей и коллектива предпринятий, организаций.

Про Надежду Харитоновну все говорят: она — великий жизнелюб. Это потому, что у нее есть замечательная потребность жить для людей. И чем больше она для них делает, тем богаче становится сама.

Л. ГОРДЕЕВА,  
инструктор райисполкома.

● Навстречу выборам

## СЕРДЦЕМ ОСОЗНАНО

часто. На таких встречах царит атмосфера задушевности, дружелюбия и взаимопонимания. Она каждого внимательно выслушает, вникнет в суть просьбы, предложения, пакета. И уж обязательно добьется принятия исчерпывающих мер по любому делу, перед трудностями не спасутся.

У нее стало давно правило: всегда советоваться с избирателями, как лучше осуществить ту или иную задумку. Она смело опирается на инициативу людей. И, бо-

льной значимости, говорят о нуждах улицы, поселка, района.

В райсовете т. Васильева возглавляет постоянную комиссию по народному образованию и культуре. С присущей ей активностью Надежда Харитоновна направляет деятельность всех членов комиссии на улучшение обучения и воспитания подрастающего поколения. Она много времени отдает работе с родителями, ее беседы, лекции на педагогические темы ярки, содержательны и при-

носят отцам и матерям большую практическую пользу в воспитании детей.

Сама Надежда Харитоновна — мать, у которой есть четверо сыновей. Вместе с мужем она вырастила двух дочерей достойными людьми. Старшая, Наташа, после окончания пединститута трудится в Заринской десятилетке. Младшая, Татьяна, учится в политехническом институте.

Депутат смело ставит про-

блемы воспитания и обучения перед всеми народными избранниками на сессиях районного Совета, вносит ценные предложения. И сама же горячо участвует в их осуществлении. При этом она умело использует помощь партийных и советских органов, общественности, руководителей и коллектива предпринятий, организаций.

Про Надежду Харитоновну все говорят: она — великий жизнелюб. Это потому, что у нее есть замечательная потребность жить для людей. И чем больше она для них делает, тем богаче становится сама.

Л. ГОРДЕЕВА,  
инструктор райисполкома.

## НА ПОЛОЖЕНИИ ПАСЫНКОВ

В субботу, 23 апреля, в Заринской средней школе состоялось совещание руководителей и специалистов хозяйств района, учителей, директоров школ, секретарей школьных комсомольских организаций по вопросу «О роли ученических производственных бригад в повышении эффективности сельскохозяйственного производства». На совещании присутствовала секретарь РК КПСС Г. А. Зениктиня. Всего начальник управления сельского хозяйства райисполкома В. Г. Антонов.

О трудовых успехах ордена Трудового Красного Знамени совхоза «Заря» наслышаны многие. Об успехах производственной бригады Заринской средней школы тоже хорошо известно. Опытническая работа школьников, которой руководит главный агроном совхоза Герой Социалистического Труда А. А. Бондарев, дает свои плоды. Школа крепнет экономически, учащиеся получают трудовую закалку, делают выбор профессии. Совхоз пополняется новыми кадрами рабочих и специалистов, закрепляя их на селе...

О том, что успех работы бригады зависит от прочной, органичной связи педагогического коллектива и дирекции совхоза, уже говорилось на страницах районной газеты. На совещании еще раз это было подчеркнуто в выступлениях директора совхоза «Заря» В. И. Калина, главного агронома А. А. Бондарева, директора Заринской средней школы М. А. Аверина. О помощи ребят совхозу, разумной организации досуга говорила секретарь комсомольской организации школы О. Фатеева. Об этом мы тоже много раз рассказывали. Поэтому нет надобности останавливаться на освещении опыта работы Заринской производственной бригады еще раз.

Волнует другое. В районе 10 средних школ. Производственные бригады созданы в восьми. В двух — Промышленновской школе № 3 (базовое хозяйство совхоза «Калининский») и Титовской (базовое хозяйство колхоза «Красное знамя») их нет вообще. А те, что существуют, далеко не соответствуют названию «производственная».

В своем докладе зав. районом М. А. Забоев привел такие фак-

ты. За школьными производственными бригадами закреплено всего 10, от силы 20 гектаров земли. В Журавлевской, Титовской, Окуневской школах есть только трактор или комбайн. Падунская, Тарасовская и Промышленновская № 2 обеспечены лишь кое-каким сельскохозяйственным инвентарем. Опыты в бригадах надуманные. Они не отражают действительных нужд хозяйства. Специалисты не руководят опытнической работой. Вот почему урожай на полях школьников обычно ниже колхозного или на его уровне. Что же могут порекомендовать агрономиче-ский службе эти лаборатории? Увы, ничего.

Труд ребят, работа педагогов сводится к нулю. Учащиеся не получают моральной поддержки, школы не укрепляются экономически. Юноши и девушки не видят полезности своей работы. И если говорить образно, школьные производственные бригады как белльмо на глазу у руководителей хозяйств.

Почему получается такой парадокс? Ведь успехи «Заря» и заринских школьников так очевидны, что агитировать за опытническую работу в школах, кажется, нет необходимости. Однако факт остается фактом. И уже одно то, что на совещании не прибыли руководители совхозов «Калининский», «Краснинский», «Багановский», дает повод серьезно задуматься на тем, что бригады в этих хозяйствах находятся на положении пасынков.

Можно привести много примеров, когда школьная производственная бригада является лишь обузой для руководителей и специалистов колхозов и совхозов. Ни на одном опытном поле не ведется сортоиспытаний, де-

лянки для школьников часто меняются, им отводятся самые неудобные места, чаще всего далеко от деревни. Стоит привести только один факт работы производственной бригады Окуневской средней школы, и станет ясно: руководителям нет никакого дела до ребят. Все лето завуч по воспитательной работе Л. Емельянова обивала пороги руководителей колхоза «Рассвет» с просьбой обеспечить продуктами питания ребят, провести на территорию лагеря свет, организовать подвоз учащихся в поле.

Может быть, т. Рыбников сейчас понял важность тесной связи школы и руководства хозяйств? Может быть, предложил помочь? Ничуть! Он даже возмутился критикой, которой подвергся в докладе т. Забоева.

И главная-то беда в том, что не заинтересованы руководители хозяйств в создании при школе производственной бригады. Хотя прекрасно понимают, что дело это важное и нужное. Вот и получилось, что в колхозе «Путь к коммунизму» сегодня нет ни одного специалиста с высшим образованием. Из 150 человек, оставшихся в селах района и имеющих права механизаторов, работают по специальности только 7.

Приведенные цифры говорят сами за себя. Боятся некоторые руководители доверять молодым людям технику. Хотя почти все они говорят о нехватке механизаторов.

И еще одна цифра. Ее привела в пример старший зоотехник по подбору и расстановке кадров управления сельского хозяйства райисполкома т. Кучарина. В сельскохозяйственных институтах в 1975—1976 учебном году на стипендию колхозов и совхозов учатся только тринадцать человек. Пример достаточно красноречив. Он как нельзя лучше свидетельствует о безответственном отношении руководства и специалистов к подбору кадров на селе. А ведь тт. Аверин, Калин и Бондарев, берясь за создание производственной бригады, шли уже по проторенной дорожке.

14 лет назад опытные поля существовали в Падунке и Тарасове. И работа там велась на научной основе. Теперь же директор Падунской средней школы № 2

и школы № 3, т. Купцов, идет на поклон к руководителям колхоза «Ленинский путь» с просьбой выделить ребятам технику, обеспечить учащихся на время полевых работ жильем, так как интернат при школе привел в ветхость и жить в нем стало опасно.

Прошлой осенью руководители колхоза «Новый путь» распорядились собранное зерно на школьном поле ссыпать в свои амбары. Да так и забыли его вернуть. Нежеланным гостем был в правлении директор школы т. Доценко до тех пор, пока Талабан частично не возместил ребятам убытки.

Уже давно в колхозах и совхозах района идут полевые работы. И только на школьных делянках не слышно рокота тракторов. Оно и понятно. Учителям и ребятам отремонтировать технику, которая у них есть, не под силу. Для хозяйств они — пасынки.

Вот и получается, что директор школы в представлении руководителей хозяйств — Аникин. Они рассуждают так: если тебе плохонькую технику — теперь выкручивайся, как знаешь.

А ребята хотят работать. Ходят своими руками выращивать урожай. С горем пополам засевают они отведенные участки, обрабатывают их. Но результаты работы сводятся к нулю. Потому что дают комбайн школьникам в хозяйствах лишь по первому снегу. Поди угадай теперь, удалось опыт или нет.

Надо повернуться лицом к школе — такова была главная мысль выступления секретаря РК КПСС Г. А. Зениктиной. В десятой пятилетке поднять на качественно новую ступень обучение школьников, усилить профориентацию учащихся — вот цель, которая стоит перед педагогическими коллективами и руководителями хозяйств района.

Отличные дела в Заринской производственной бригаде, партийный подход в совхозе к воспитанию школьников — урок в адрес руководителей хозяйств. Создание производственных бригад, опытническая работа в школах — проблема назревшая и очень серьезная. Решение ее — дело огромной важности.

Н. АЛЕКСЕЕВА.

## Делами звена — дружина полна

Недавно в клубе им. Кирова состоялась районная пионерская конференция «Делами звена — дружина полна», посвященная 60-летию Октября. В ней приняли участие 15 пионерских звенев из 8 школ.

После того, как методист Дома пионеров Л. И. Листарова рассказала собравшимся о пионерских делах разных городов и сел, об их вкладе в выполнение планов десятой пятилетки, было организовано соревнование на лучшее звено.

Каждое звено должно было пройти семь этапов — станций: «Командный звено», «Этапы большого пути», «Ленинград», «Леся, песня», «Наши дела — наши планы», «Светофор», «Книголюбы».

Почти все пионеры показали, что они знают, как руководить звеном, направлять его работу по достойной встрече 60-летия Октября. Они прочитали много книг о Родине, о ее стоках, о В. И. Ленине и его соратниках, разучили много песен. Все стараются соблюдать правила уличного движения.

На конференцию пионеры привезли макеты, сочинения о В. И. Ленине. Самую высокую оценку заслужили макеты вагановских ребят «Ленин в Разливе» и «Шашлыка», где он жил, «Бронепоезд» — краснинских и «Дом, где жил Ленин в Шушенском» — заринских школьников.

Строгое жюри оценило усилия и знания ребят. Лучшими среди 4—5 классов признаны: звено 4 класса Краснинской средней школы (1 место), 4 класс школы № 2 (II место), 4 «Б» школы № 56, 5 «А» Вагановской, 5 класс Заринской школы (III место). Среди 6—7 классов места распределались так: 7 «А» Краснинской школы (I место), 6 «А» школы № 56 (II место), 6 класс школы № 2 (III место).

Звенья-победители были сфотографированы у памятника В. И. Ленину.

(Наш корр.).



# ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ОТ 6 МАЯ 1977 г.

(Окончание. Нач. на 3 стр.)

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 17

Центр избирательного участка — Дом культуры деревни Пор-Искитим. В участок входит деревня Пор-Искитим.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 18

Центр избирательного участка — Морозовская начальная школа. В участок входят село Морозово, железнодорожные дома 239 километра.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 19

Центр избирательного участка — Ереминская начальная школа. В участок входит деревня Еремино.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 20

Центр избирательного участка — Каменская восьмилетняя школа. В участок входят деревни Каменка, 1-я и 2-я Соловьевки, деревня Ивано-Родионовский.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 21

Центр избирательного участка — Дом культуры села Окуниева. В участок входят село Окуниево, поселок Ранний, железнодорожные дома 210 километра, территории ж.-д. станции Бормотово, Бормотовского хлебоприемного предприятия и нефтебазы.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 22

Центр избирательного участка — Пьяновская восьмилетняя школа. В участок входят деревни Пьяново и Бормотово.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 23

Центр избирательного участка — Дом культуры деревни Усть-Торсма. В участок входят деревни Усть-Торсма, поселок Верх-Грязинский и дома пе-сочного карьера.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 24

Центр избирательного участка — Дом культуры совхоза «Заря». В участок входят центральная усадьба совхоза «Заря», поселки Первомайский, Ближний, Пламя.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 25

Центр избирательного участка — Плотниковская восьмилетняя школа. В участок входят улицы: Комсомольская — четная сторона с № 14 по № 32, нечетная сторона с № 43 по № 77; Центральная — четная сторона с № 2 по № 12, нечетная сторона с № 1 по № 41; Рабочая, Трудовая, Октябрьская, Новостройка, Совхозная, Нагорная; переулки: Элеваторный, Комсомольский, Рабочий.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 26

Центр избирательного участка

— Плотниковская начальная школа. В участок входят улицы: Почтовая, Северная, Луговая, Полевая, Весенняя, Западная, Железнодорожная, Вокзальная, Садовая, Стешная; переулки: Почтовый, Железнодорожный, Северный, Сенянин и железнодорожные дома 144, 147, 157 километров.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 27

Центр избирательного участка — Соревнованская восьмилетняя школа. В участок входят поселки Восход, Нагорный, Соревнование.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 28

Центр избирательного участка — Шадунская средняя школа. В участок входят улицы Кооперативная, Почтовая, Калинина, Первомайская, Яснозорская, Тракторная, Заводская, Береговая.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 29

Центр избирательного участка — Дом культуры станции Падунская. В участок входят Озерная, Работая, Вокзальная, Мостовая, Советская.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 30

Центр избирательного участка — Дом культуры колхоза «Ленинский путь». В участок входят село Васильево, Титовское

отделение «Сельхозтехники» и улица Комсомольская.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 31

Центр избирательного участка — Дом культуры деревни Озерки. В участок входят деревни Озерки и Денисовка.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 32

Центр избирательного участка — клуб совхоза «Краснинский». В участок входит село Краснинское, деревня Пушкино и поселок Толстовский.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 33

Центр избирательного участка — клуб деревни Пархачевки. В участок входит деревня Пархачевка.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34

Центр избирательного участка — здание сельского Совета. В участок входят село Тарабарово и деревня Шипицино.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 35

Центр избирательного участка — контора колхоза им. Мичурина. В участок входят деревни Шурица и поселок Сибирский.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 36

Центр избирательного участка — Титовская средняя школа. В участок входят село Титово и железнодорожный разъезд Торсма.

## КРАСНОЕ ЗНАМЯ

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 37

Центр избирательного участка — Дом культуры деревни Усть-Каменки. В участок входят деревни Усть-Каменка, железнодорожный разъезд Колтырак, железнодорожные дома 197 и 198 километров.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 38

Центр избирательного участка — контора колхоза «Труд». В участок входят деревни Тара-барино, Байяра, станция Коштрольная, железнодорожные дома 246 и 251 километров.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 39

Центр избирательного участка — контора колхоза «Кузбасс». В участок входят деревни Протопопово, поселки Цветущий, Шахтерка, железнодорожные дома 163 и 168 километров.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 40

Центр избирательного участка — контора районной больницы. В участок входят все отделения районной больницы.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 41

Центр избирательного участка — контора железнодорожной больницы. В участок входит все отделения железнодорожной больницы.

### ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 42

Центр избирательного участка — клуб объекта № 111. В участок входит объект № 111.

Председатель исполкома.  
Г. В. ВЕЧТОМОВ.  
Секретарь  
И. И. РЯБОКОНЬ.

## ГЕРОЯМ ПОКЛОНИСЬ...

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Наступает самый ответственный момент. Раздается звук сирены. С каждой минутой он нарастает, и к площади с разевающимися знаменами подъезжают участники мотопробега. Командир сдает рапорт и вручает факел первому секретарю РК КПСС В. Ф. Суховому. Зажигается огонь славы. Ложится к обелиску еще одна гирлянда. Ее возлагают члены бюро районного комитета партии. Звучит «Реквием» Р. Рождественского.

— Нам доверяют самое дорогое, что есть у советского человека, — говорит он, — Родину. Мы, 18-летние, перед тем, как уйти на службу в ряды Советской Армии, у обелиска, перед лицом ветеранов Великой Отечественной войны, перед всеми земляками обещаем овладевать специальными техническими, строевыми, политическими знаниями, борясь за звание отличника боевой и политической подготовки. Имена Александра Матросова и Зои Космодемьянской, Олега Кошевого и Веры Волошиной будут для нас всегда символом мужества, стойкости, любви к своей Родине!

«Чтоб мир спасти, вы в бой жестокий шли,  
Спасибо вам от всех детей земли!» —

скандируют юные пионеры. Мальчики и девочки с красными галстуками на груди вручают ветеранам войны альбомы. Цветы, свидетельствующие о революционной стойкости и мужестве.

Н. АЛЕКСЕЕВА.

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Очень прошу выразить через газету глубокую благодарность похоронам нашей дорогой мамы и бабушки Лыковой Тамары Тихоновны.

Г. ЛЫКОВА.

Совхоз «Заря».

## ОБЕЛИСК В ЧЕСТЬ ГОРОДА-ГЕРОЯ МОСКВЫ

Москва. (ТАСС). 9 мая. В день празднования 32-й годовщины победы советского народа над гитлеровской Германией на Кутузовском проспекте столицы состоялось торжественное открытие обелиска, сооруженного в честь присвоения Москве почетного звания «Город-герой». Обелиск пред-

ставляет собой устремленный ввысь 40-метровый гранитный четырехугольник, увенчанный золотой звездой. У его основания — три фигуры: солдат, рабочий и работница.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.



12 МАЯ

### I ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Отзовитесь, гористы!». 11.15 А. Трушин. «Семейная история». Многосерийный телеспектакль. Глава 3-я. «Всего один вечер».

Перерыв до 15.55. Москва («Орбита») 16.00 Программа документальных фильмов. 17.00 «Боевые традиции». Встреча школьников с ветеранами гвардейского Московского авиационного полка. 17.30 «Шахматная школа». Класс разрядников. Эндшиль. 18.00 «Книга. Время. Читатель». 18.30 «Наука сегодня». 19.00 «Музыкальные вечера для юношества». В программе произведения П. Чайковского. 20.00 Новости. 20.15 Продолжение «Музыкальных вечеров для юношества». 21.05 Ленинский университет миллионов. «Пролетарский интернационализм — испытанное оружие рабочего класса». 21.35 Экран приключенческого фильма. «Огненные версты». Художественный фильм. 21.45 «Москва и москвичи». 21.50 «Фанфар серебряные звуки». Музыкальный фильм. 21.55 «Наша биография. Год 1945». 23.00 «Время». 23.40 «Кинопанорама». 04.10 — 04.40 Танцевальный зал.

### II ПРОГРАММА

Кемерово. 19.30 «Адресат: ТВ». 21.10 «Поэт Николай Кондратюк». Фильм-концерт. 21.40 «День за днем». 21.55—22.40 Спортивная передача.

### 13 МАЯ

### I ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 Экран приключенческого фильма. «Огненные версты». Художественный фильм. 11.50 Ленинский университет миллионов. «Пролетарский интернационализм — испытанное оружие рабочего класса».

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита») 16.00 Программа документальных фильмов. 17.05 Основы советского законодательства. 17.35 Концерт Государственного Северного русского народного хора. 18.20 А. Межеров. «Коммунисты, вперед!». Стихи о войне. 19.00 «Узоры». 19.30 «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 20.00 Новости. 20.15 «В каждом рисунке — солнце». 20.45 «Москва и москвичи». 21.15 «Фанфар серебряные звуки». Музыкальный фильм. 21.50 «Наша биография. Год 1945». 23.00 «Время». 23.40 «Кинопанорама». 04.10 — 04.40 Танцевальный зал.

### II ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 В помощь школье. Литература. Э. Л. Войнич и ее роман «Овод». 19.45 «60 исторических лет». Первое десятилетие. 1917—1927 гг. 20.30 «День за днем». 20.45—21.45 «На сцене — народные театры». К итогам зонального смотра в г. Омске.

12 мая. Арабский художественный фильм «Золотая речка». Сеансы в 19, 21 час.

13 мая. Арабский художественный фильм «Мужчины в ее жизни». Сеансы в 19, 21 час.

### КИНОТЕАТР «КОЛОС»

12—15 мая. Художественный фильм «Прошай, полицейский». Сеансы в 15, 17, 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

14 мая в 14 часов состоится собрание общества садоводов-любителей участка объединения «Сельхозтехника».

Правление общества.

ЗАГОТКОНТОРА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОНА производит повсеместно закуп скота от населения по ценам прейскуранта согласно уплаты. Обращаться по данному вопросу к загототителям в заготконтору района.

Дирекция.

Потерялась лошадь масти рыжей, с одним правым глазом. Знающих о ее местонахождении просим сообщить по адресу: с. Ваган